



Казалось бы, введение продовольственных санкций со стороны Европы должно привести к изменению отношения к отечественным производителям внутри России и - особенно! - на местах. Громкие заявления главы Омской области о готовности региона взять на себя усилия по импортозамещению, в том числе и сельхозпродукции, соседствуют с весьма пикантными фактами. Иного рода...

Наш «ответ Чемберлену»!

По крайней мере, для действующего уже более 10 лет сельхозпредприятия ООО «Иртыш» введение санкций и объявленный публично курс президента Путина на поддержку отечественных крестьян вылились в... попытку властей уничтожить на корню десятки тонн овощной продукции! Заметьте, выращенной ни где-нибудь в Испании или Голландии, Узбекистане или Чили, а здесь же - под Омском, на территории поселка Камышловский.

Слава Богу, что местные судебные приставы не бросились, сломя голову, исполнять решение Арбитражного суда Омской области, которое им уже успели вручить «доброжелатели».

Богатый урожай томатов, огурцов и моркови, по сути, спасла формальность – в момент, когда было все готово, чтобы сравнять теплицы с землей, ООО обжаловало судебный вердикт в апелляционной инстанции. Это и дало передышку. В итоге овощи спасли, а вот возможность выращивать востребованную горожанами продукцию на следующий год, похоже, нет.

Курс – на «импортозамещение»! По-омски...

Автор: Administrator

16.10.2014 10:26

